

大气污染防治监管不到位 6部门被开罚单61万元

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市大气污染防治联席会议办公室了解到,因市住建局、新华区政府、新城区政府等6家单位在大气污染防治中监督管理不到位,依据有关规定,市大气污染防治联席会议办公室

决定采取扣款措施,扣除6家单位财政拨款共计61万元。

据市大气污染防治联席会议办公室有关负责人介绍,为促进我市大气污染防治,改善空气质量,市政府出台了蓝天工程实施方案,并专门发出了关于加强扬尘污染防治的通知,要求有关市直部门和

当地区政府加强扬尘污染治理,严格履行监管责任。11月下旬,市大气污染防治联席会议办公室督导组对市区各施工工地进行了检查,发现19个施工工地分别存在未采取喷淋措施、围挡设施和车辆清洗设施缺失、地面未硬化等问题。根据《平顶山市人民政府关于加强扬

尘污染防治工作的通知》规定,市大气污染防治联席会议办公室决定对有关责任单位采取扣款措施,市住建局扣款7万元,新华区政府扣款10万元,卫东区政府扣款10.5万元,湛河区政府扣款10.5万元,新城区管委会扣款11万元,高新区管委会扣款12万元。



暖气管道断裂路面积水

昨日下午,市区建设路与中兴路交叉口佳田国际大厦旁路面积水严重。

当天下午4时左右,佳田国际大厦B座4楼暖气管道突然断裂,清水喷涌而出,短短20分钟时间,楼下商户屋内进水,建设路上大量积水,4时30分左右,暖气管道被关闭,大厦物业人员对破损处进行了紧急维修。

本报记者 禹舸 摄

半年前抽中平板电脑 售楼部至今不兑奖

建业十八城售楼部:目前资金紧张,明年初兑现

□记者 吕占伟

本报讯 半年前,市民丁女士参加了我市一楼盘售楼部举办的抽奖活动,当场喜中一台平板电脑,可这台电脑至今未兑现,丁女士忍不住拨打本报热线电话投诉。

12月1日下午,丁女士带着一张名片大小的粉红卡片来到本报热线办公室。记者看到,这张卡片正面印着一台平板电脑的图案,图案下方注明“iPad mini一台”;背面印有“建业十八城”的菱形印章和“0991”号码。

丁女士说,今年5月30日晚,建业十八城项目在蓝海建国饭店举行了新楼盘揭幕庆典晚会,她交1800元(目前已退还)办了会员卡后,售楼部登记了她的个人信息,并给了她一个内装号码纸的漂流瓶。随后,丁女士进入饭店会议室参加了当晚的抽奖活动。

据丁女士回忆,当晚参加抽奖的人很多,但她很幸运,台上抽奖完毕后,主持人公布中奖号码,她中了一等奖!奖品是一台迷你平板电脑。“晚会结束后,我多次催问建业十八城售楼部兑现奖品,可售楼部一直拖,直到现在。”丁女士说,起初她还以为是自

己没买对方的房子,导致对方不予兑奖,可售楼部否认了这方面的原因。

根据丁女士提供的手机号,记者以帮人询问兑奖事宜为由联系上了建业十八城售楼部的置业顾问佳佳。佳佳表示,售楼部不是不给丁女士兑奖,主要是因为楼盘前期投入过大,导致资金一直紧张而无力采购奖品,她建议丁女士再等等,明年一二月份争取兑奖。昨天上午,记者再次联系佳佳时,她的同事姬女士接了电话。姬女士强调说,并非因为丁女士不是买房客户而不给她兑奖,希望丁女士消除这方面的疑虑。记者还注意到,丁女士的兑奖卡上注明“最终解释权归建业十八城所有”。

昨天下午,记者就此事致电市工商局12315申诉举报指挥中心,工作人员巴先生认为,抽奖活动的组织者和参与者构成了一种契约关系,虽然抽奖活动的组织者对活动的具体规则和细节有最终解释权,但不应该推拖,迟迟不予兑奖。

“建议丁女士再与售楼部沟通,确定具体兑奖日期,如果届时仍不兑现,可以向工商部门投诉。”巴先生说。



这个地方有点堵

昨日上午,市区中兴路北段凯撒广场入口处,多辆货运三轮车电动车停靠卸货占据道路,通行受阻。据附近商户介绍,这种情况经常出现,有市民支招,卸货可否在夜间进行?

本报记者 张鹏 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G
手机全面上市

4G LTE 领先一步

来电照登

市民王先生昨日来电:市区沁园西路路灯不亮,附近居民夜间出行不便。

市民沈先生昨日来电:市区稻香路与建设路交叉口红绿灯不亮,车辆通行不便。

市民杨先生昨日来电:我乘坐车牌号为豫D35989的89路公交车,车在新华路与湛南路交叉口就不向前行驶(终点站到锦绣花园),不知什么原因。

热线回复

市区平安大道明珠世纪城小区二期工程昼夜施工,影响附近居民正常生活。

市环保热线工作人员王先生:请市民晚上10点以后直接拨打我们的热线12369投诉,我们会安排人员处理。

“僵尸面包车” 霸占闹市人行道 挪挪窝吧



破旧银色面包车停在人行道上已有两年。 本报记者 禹舸 摄

□记者 杨元琪

本报讯 近日,本报接到市民反映:在市区开源路与大众路交叉口附近,一辆破旧的面包车停在人行道上两年没“挪窝”,不仅影响居民出行,还有碍观瞻,希望相关人员把车挪走。昨日,记者就此进行了采访。

昨日上午,记者在开源路与大众路交叉口看到,两根紧邻的电线杆下停着一辆银色无牌一汽佳宝面包车,车身多处掉漆,四轮干瘪,车头保险杠受损严重,机动车检验标志时间为2012年。这辆车的车顶还被人架起了广告牌,记者环顾车辆周身,并未发现车主信息和联系方式,但能闻到一股浓重的尿骚味。

记者随后走访附近多家商户,均未了解到车主信息。一位商户告诉记者,这辆面包车在此处停放至少两年了,其间未见有人挪动车辆,车辆地处开源商贸城出入通道旁,影响车辆和行人通行,加之车身破损严重,地处闹市区有碍观瞻,希望相关人员尽快将车挪走,不要久占公共空间。